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　夢ふくらませ　心かがやく　　        　　　　　　　　　　　学校教育目標

 「3年おやきづくり」
 

　「めざせ！西明寺博士！」と題し、総合的な学習の時間で地域の特産品や観光地、伝説、お気に入りの場
所や物、人などについて調べている３年生が、22日（木）におやきづくりに挑戦しました。ＪＡ婦人部の
７名の皆様が講師として、また、3年部の７名のお母さん方が、学習のサポート役として参加してください

 ました。
　子どもたちは、ＪＡ婦人部の方から教わったことや実際にやって見せてくれたことをもとに、最初は恐る
恐るといった感じでしたが、次第に大胆におやきづくりを進めていきました。また、各グループからは、楽

 しげな会話も聞こえていました。
　全員が、あんこを量り取るところから形を整えて焼き終えるところまで、講師の方々から手伝っていただ
きながらではありましたが、自分で作業することができました。丸い形だけでなく、耳や目のついたものも
あるなど個性あふれるおいしそうなおやきが完成しました。最後は、笑顔で伝統の味を味わっていました。

 ＪＡ婦人部のみなさま、本当にありがとうございました。
　また、お母さん方の活動のお手伝いは、地域学校協働活動における「学習サポート」にあたります。子ど
もたちにとって、多くの大人が先生となって学習をサポートしてくださることは、活動をより充実させるも

 のとなります。次年度以降の地域学校協働活動へも、ご協力をお願いいたします。
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 【 くりっこたちの活躍を紹介します！！㉑】 　おめでとう！！
 

 【バレーボール】

 　○ 　第５回一関地方小学生バレーボール連盟会長杯小学生親善バレーボール大会 （令和５年12月10日）

 女子３部　第３位　きたうらバレーボールジュニア　　Ｓ.Ｒ さん　Ｓ.Ｒ さん
 【バスケットボール】

 　○第 21 回JA秋田おばこ杯大曲仙北ジュニアミニバスケットボール交歓大会　（令和６年２月11日）

 　　女子の部　優勝 J-Lio Monolies　　Ｉ.Ｙ さん　Ｔ.Ｍ さん　

 【スキー】

 　○第 36 回森吉山スキー大会　（令和６年２月17日）

 　　小学校６年女子の部大回転競技　３位　１分 02秒 43　Ｈ.Ｍ さん

 　○第 25 回森吉山スラローム大会　（令和６年２月18日）

 　　小学校５・６年女子の部　　　　５位　１分 34秒 64　Ｈ.Ｍ さん

 　○ 2024 ジュネスカップスキー大会　（令和６年２月24日）

 　　小学校２年女子　大回転　　　　１位　Ｈ.Ａ さん

 小学校６年女子　大回転　　　　５位　Ｈ.Ｍ さん

 【美術展】
 　○第 42 回CGC全国児童画コンクール

 　　よくできたで賞　１年　Ａ.Ｒ さん　Ｓ.Ｓ さん　Ｓ.Ｔ さん
 　　　　　　　　　　　　　Ｓ.Ａ さん　Ｓ.Ｒ さん　Ｓ.Ｄ さん

 ２年　Ｈ.Ａ さん
 ３年　Ｓ.Ｃ さん　Ｓ.Ｒ さん

 ６年　Ｋ.Ｔ さん　Ｓ.Ｒ さん　Ｈ.Ｍ さん


